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 الحدود كثير:  درس
 

 : الدالة كثير الحد د 1/

 : بمايلي ℝمعرفة على  𝒇نسمي الدالة كثير حد د كل دالة  :  عريف  

      

 

 

 : كثير الحد د  رجة  د 2/

 :  ك ب بطريقة  احدة حيث 𝒇كل دالة كثير حد د غير معد مة  •
 

 

 

   

 : كثير الحد د سا ي  3/

 

 

 

 : كثير حد دليات على العم 4/

i. بري لكثير حد دجالحساب ال : 
 

     

ii. د ج ر كثير حد  : 

        𝑓  1 ا   سا يحد د درج ه اكبر من كثير   𝜶  عدد حقيقي حيث 

𝒇(𝜶)يعني        𝑓ج ر لكثير الحد د   𝜶العدد            = 𝟎 

 

𝒙)  باس عمال    حليل كثير حد د  4/ − 𝜶) : 

𝑓  1 ا   سا يحد د درج ه اكبر من كثير   𝜶  عدد حقيقي حيث 

𝒇(𝜶)    ا ا كان        =  فان 𝒙جل كل عدد حقيقي من ا 𝒈جد كثير حد د  نه يفا 𝟎

𝒇(𝒙) = (𝒙 − 𝜶)𝒈(𝒙) 
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 : جة الثانيةعادلات من الدرمال5/

𝒂𝒙2 ب من الشكل   كل معادلة  ك , 𝒙جه ل مجة الثانية  بمن الدرنسمي معادلة  : ريف ع - + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝟎 

, 𝒂يث  ح                     𝒃 , 𝒄   مع  اعداد حقيقية  𝒂 ≠ 𝟎 

   

 : ن الدرجة الثانية جي للمعادلة م   الشكل النم -

  

 

 

 

 

 

 

 

𝒂)   ثي الحد د ثلاحل معادلة  - ≠ 𝟎)  𝒂𝒙2 + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝟎 : 
 : ن حصل على ثلاث حالاتي ج    الشكل النم ∆يز  ال الممس عمبا    

 

 : جة الثانية من الدر  ات  راجحمال5/

𝒂𝒙2الي يمكن ك اب ها على شكل الم جحة  راة كل مدرجة الثانيجحة من ال نسمي م را :  عريف + 𝒃𝒙 + 𝒄 > ا   𝟎

𝒂𝒙2 + 𝒃𝒙 + 𝒄 < , 𝒂يث ح  𝟎 𝒃 , 𝒄   مع  اعداد حقيقية  𝒂 ≠ 𝟎 

𝒂𝒙2ي الحد د ثثلا إشارةجحة نق م بدراسة للحل م را • + 𝒃𝒙 + 𝒄  كنة    ن حصل على ثلاث حالات مم 

∆= 𝟎 
𝒂𝒙2المعادلة   + 𝒃𝒙 + 𝒄 =  𝒙𝟏 قبل حل مضاعف   𝟎

 

∆> 𝟎 
𝒂𝒙2لمعادلة  ا + 𝒃𝒙 + 𝒄 =  𝒙𝟏  𝒙𝟐  زين مايم ين قبل حل 𝟎
 

∆< 𝟎 
𝒂𝒙2المعادلة   + 𝒃𝒙 + 𝒄 =  حل ل    قبل لا 𝟎

𝒂𝒙2ة اشار , 𝒙جل كل عدد حقيقي من ا + 𝒃𝒙 + 𝒄 إشارة من 𝒂 

 
   
 

 
لحالات ا

 الممكنة  

𝒂)حل ل المعادلة   ∆يزقيمة المم   ≠ 𝟎)  𝒂𝒙2 + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝒂𝒙2   حليل المعادلة    𝟎 + 𝒃𝒙 + 𝒄 

 
∆> 𝟎      𝒙𝟏 =

−𝒃+√∆

𝟐𝒂
 𝒙𝟐 =

−𝒃−√∆

𝟐𝒂
  ,  

𝒂(𝒙 − 𝒙𝟏)(𝒙 − 𝒙𝟐) 

 
∆= 𝟎 
 

𝒙𝟏 = 𝒙𝟐 =
−𝒃

𝟐𝒂
 

 

𝒂(𝒙 − 𝒙𝟏)² 

 
∆< 𝟎 

 
 جم عة الاعداد الحقيقيةجد حل ل في ملا    

 
 عبارة ال حليل  مكنلا ي       
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                                                                                        نجاح الأس ا  يكمن في نجاح  لامي ه                           :   2019/2020 السنة الدراسية 

    الحدود  كثير  تطبيقات
 1:  طبيق 

 ا ا كانت الإجابة بنعم حدد درج ها  ؟هل الد ال ال الية كثيرات حد د 

  𝒇(𝒙) = (𝒙 + 𝟏)(𝒙𝟐 − 𝟐) ;   𝒇(𝒙) =  
𝒙𝟐+𝟒𝒙+𝟒

𝒙+𝟐
 ;    𝒇(𝒙) = (𝐜𝐨𝐬 𝒙)² + 𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟏  

 2:  طبيق 

 

 

 

 

 

 3:  طبيق 

𝒇(𝒙) المعرف ين كمايلي 𝒇    𝒈نع بر الدال ين كثيري الحد د     = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 ∶      𝒈(𝒙) = −𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟕 

 

 

 

 

 4:  طبيق 

 

 

 

 

 

 5:  طبيق 

 

 


